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(odpovedajte aj na uvedené otazky, potom pogcitajte variantu)
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BNT KTO ma vyhodu?
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CNT Cierny chcel vyhnat' jazdca f4 z centra, preto potiahol:
8 @ E E_ 1...e5. Ved' bod d5 kryje jazdec z f6.
7‘ ‘ ‘@_ﬁ_ ‘ ‘ Je to sprdvne?
6 LY YL PRECO?
5 g | VARIANT!
4 A
A& gl A
2| |A3[A 3 A
)= = )=
A B ¢C D E F 6 H
BNT Biely neovldda absoldtne stipec d, pretoze je na fiom zaistend
8 E @ prekdzka. Cierny si napldnoval po Jd5 jeho vyhnanie cé a
7 ‘ ‘ ‘ ‘ chytenie jazdca na b6.
6 F F 3 JE to sprdvne?
5 |& VARIANT po Jd5 a c6!
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